## 18年坚守 他为妻子撑起爱的天空



说起自己的丈夫,

卢小菊感动得泪

光盈盈。

自1997年以来,孙怀林一直细心照顾常年卧床不起的妻子卢小菊,18年时间,他用内心的坚守兑现了婚姻的承诺;18年时间,他用无微不至的关怀住释着"丈夫"的深刻内涵和责任。

#### 幸福生活突遇风霜雨雪

1988年,孙怀林从部队退伍回到达州,不久后,他认识了比自己大1岁的农村姑娘卢小菊,两个年轻人一见倾心,步入了婚姻的殿堂。和很多夫妻一样,他们对未来充满了美好的希望。生死契阔,与子成说,执子之手,与子偕老。正是这一句话,让他们在艰难困苦中,风风雨雨地走过了26年的爱情之路。

1997年,他们的儿子刚满8岁,灾难从天而降,卢小菊在医院检查出严重的类风湿病,肢体2级残疾,她的行动变得异常艰难,生活无法自理。这一年孙怀林所在的企业又面临破产重组,万斤压力一下子压在自己身上,孙怀林懵了,不知所

#### 自学《本草纲目》为妻理疗

憨直、勤奋的孙怀林在原 达县磷铵厂任过大班长、车间 调度员等职,企业破产后,他 成了下岗职工,既要维持家庭 的日常开支,又要给重病的妻 子治病,经济状况变得拮据起 来。

为了给妻子治病,孙怀林 四处求医,花光了家里所有的 积蓄,但是妻子病情反而愈发 加重,完全不能正常行走,只 能常年卧病在床,就连洗脸刷 牙这样简单的事情都十分困 难。

卢小菊长期的瘫痪造成了 肌肉萎缩和骨关节僵硬,为了 缓解妻子的痛苦,孙怀林经常 开导安慰妻子,给她讲动听的 故事,和她一起回忆相识相爱 的美好经历。他还特意买来 《本草纲目》、《实用按摩保健 知识手册》等书籍,学习揣 摩。只要一有空,孙怀林就不 知疲倦地为妻子按摩,直到她 感到疼痛舒缓为止。

#### 半夜骑自行车批发蔬果

孙怀林特地买了一辆轮椅,只要天气好,他就会推着妻子去户外呼吸新鲜空气。妻子每次大小便失禁,孙怀林不怕脏,不怕累,十几年如一日地坚持每天为她擦洗身子,换上干净整洁的衣服。

除了照顾妻子,孙怀林每 天凌晨三四点钟就背着背篓, 骑着一辆破旧的自行车,赶到 西外好一新蔬菜水果批发市场 批发些瓜果蔬菜,再骑行几公 里到阁溪桥农贸市场贩卖,赚 钱贴补家用。

买卖过程中他不时还要抽身回家照看妻子,这时周围的邻居总是热心地帮忙照看摊位。提起他,邻里都不禁竖起大拇指,"这样的男人才是真正有担当的好男人!"

孙怀林有一个坚强的信念,"一定要把妻子的病治好,不管千难万难,都要给儿子一个完整的家,绝不能缺失父爱和母爱。"正因为这个坚定的信念,他一个人支撑家庭重担整整18年,48岁额头上的皱褶,写满了本不属于这个年纪该有的人生沧桑和艰苦岁月,可他仍坦然而淡定地接受着这一切。

(潘芳 本报记者 刘艳)

搬新家住新房.本 是件高兴的事,但对于 达川区堡子镇堡子社 区当地人称宜家园的 住户来说,住在新房里 就像住在一颗随时可 能引爆的炸弹上,总有 那么一种不安全感 ·房子已竣工三四 年,建房时的塔吊一直 没拆除,塔臂高悬在房 顶,住在房内时时提心 吊胆。近日上午,记者 现场采访时,当地社区 干部、楼内住户们道出 了塔吊的"传奇"故事 及拆除之难。



房屋修好快五年 塔吊锈蚀悬房顶 **堡子宜家园住户住得提心吊胆** 

#### 塔吊不拆迟早会出事

堡子镇是达川区较偏远的一个大镇, 宜家园建在该镇红军上街中段。据该楼一 姓龚的住户告诉记者,宜家园是以前旧屋 拆除后新建的楼房。记者在现场看到,这 个有两栋大楼的"家园",一栋有7层,另一 栋有5层,两栋楼底楼均建有门市,楼上是 住房,楼下地上堆放着不少建筑垃圾。大 楼尽头矗立着一座高近30米的铁塔,铁塔 的吊臂有40多米长,横在楼顶之上,铁塔 身已是锈迹斑斑,铁塔基全泡在水里。

"房子建好都三四年了,这个悬在房顶的塔吊一直没拆,在家里总感觉不踏实。" 住户们向记者诉苦,看着楼顶那个塔臂心里就怕。"前段时间刮大风,房顶上的塔臂被吹得乱摆打晃,我们吓得打抖。"大风虽已过去一周,但宜家园楼内住户十分恐惧:"那个塔吊不拆迟早会出大事!"

#### 项目被多次转包转租

房屋建好塔吊本该立即拆除,为何宜家园内的塔吊三四年后都不拆除?曾在建设方办公室工作过的该楼住户告诉记者,宜家园的房子是几个人合伙修建的,塔吊也是从他人处租来的,中间发生过几次转包转租。房子建好后,新的修建人称亏了,所以也就留下了现在这个样子,这一留就是三四年

记者在这栋楼的墙壁显眼处看到4月 3日堡子社区张贴的一张整改通知,上面写着:"经查,红军上街杨X工地处存在下列 问题,你处塔吊存在严重安全隐患,给过往 行人造成安全影响,现要求你处于4月10 日前迅速拆除。"然而这份加盖了公章的通 知已过去了一个多月,塔吊依旧没有拆除。

据住户们讲,他们多次向堡子镇社区和政府进行过反映,社区、政府和相关职能单位也到现场来看过,但时至今日塔吊依旧悬在两栋大楼楼顶,一旦发生意外,后果不堪设想。

#### 计划用钢缆临时加固

"提起宜家园项目塔吊这个事,党委政 府和社区头都大!"堡子社区主任唐勇面对 记者大倒苦水,他证实了宜家园项目是多 人合伙建设,多次转包和塔吊转租的事 为了拆除塔吊,堡子镇政府、职能单位 和社区多次向建设方发出拆除通知,但-直收效甚微。4月22日,堡子镇政府、派出 所、安办、社区联合向建设方发出了限期5 日内自行拆除塔吊的整改通知书,限期时 间已经过去,塔吊依旧未拆除。据该社区书 记汤正述介绍,官家园多名当事人目前不 能——找齐,如果社区将塔吊拆除,将要产 生近5万元费用,社区无力承担。如果自行 外置,会引发法律纠纷。经过多次实地察 看,镇政府和社区只好计划采用钢缆把塔 吊加固,塔基积水抽干,塔臂移开屋顶暂时 固定,防止塔吊倾塌伤人。"这只是没办法 的办法,也只是个临时的防护措施,不能根 本消除此处塔吊隐患。"汤正述握着手中 大叠宜家园塔吊限期整改通知书显得无可 (本报记者 谢建荣 胡健 杨波)

### 达州市住房和城乡建设局 **关于招聘规划建设监察协勤人员的公告**

因工作需要,达州市住房和城乡建设局面向全市公开招聘规划建设监察协勤人员30名。现将有关事项公告如下:

#### 一、招聘原则

李天泉

李

官方微信 dzrbdzwb

报料热线:2382258

官方微博 dazhouxinwen

责任编辑

本次招聘按照公开、公平、公正、择优的原则,面向全市公开招聘。招聘公告在《达州日报》、《达州晚报》、"凤凰山下"论坛、达州就业网等新闻网络媒体上公布,接受社会监督。

#### 二、应聘条件

- (一)拥护中国共产党的领导,认真 贯彻执行党和国家的路线、方针、政策, 遵纪守法,道德品质良好,热爱规划建设 监察工作;
- (二)年龄在35周岁及以下(截止1980年5月30日以后出生);
- (三)大专以上文化程度,能熟练操作计算机办公(影像、文字处理等),复员退伍军人可放宽到高中以上文化程度;

#### (四)身体健康;

- (五)复员退伍转业军人、全日制警察学校毕业生、全日制本科大学生、取得汽车驾证C1照以上者优先聘用;
- (六)有下列情形之一的,不得聘用:
- 1、受过治安或刑事处罚、劳动教养、 少年管教的;
  - 2、有犯罪嫌疑或违法行为正在被立

案调查的;

- 3、曾被开除公职或受过党纪政纪处 分的;
  - 4、曾被原单位辞退或开除的;
- 5、有其它不良行为,不宜从事规划 建设监察协勤工作的。

#### 三、聘用方式及期限

协勤是市政府根据工作需要,以劳动合同形式聘用的,不占行政编制、不具备公务员身份和行政执法资格,服务于政府部门或某项工作的专门人才。协勤实行聘用制,不具有行政职务。任期一般为3年,经考核合格可优先续聘。

#### 四、聘用待遇

1、薪酬。招聘的规划建设监察协勤,试用及聘用期间每人每月工资待遇1700元。

2、社会保障。协勤的社会保险按照 有关法律、法规的规定执行。

#### 五、报名时间

2015年5月11日—5月15日 详情请登陆:达州就业网(http://

www.scdzjy.gov.cn/) "凤凰山下"论坛(http://www.dz19.

net/thread-1200446-1-1.html) 联系人:市住建局人事科 咨询电话:2143763

地址:达州市通川区兴隆街建设大厦

# 达州市房产管理局注销房屋所有权公告

#### 周建材:

你2001年4月向达州市房产管理局(原达州市房地产管理处)申请办理的通川区西城大西街西城开发公司A幢底层从东至西2号营业厅《房屋所有权证》(证号:达州市房权证私权字第00002349号,建筑面积23.22平方米)中包含了应当分摊的电梯井面积,应予以纠正。

我局已于2015年4月7日根据《房屋登记办法》第七十五条之规定做出《达州市房产管理局关于对通川区大西街西城房地产开发公司A幢底层2号门

市登记面积进行更正的决定书》(达市房管【2015】21号),并在《达州晚报》(2015年4月18日总第4040期第04版)刊登进行了公告送达,要求你在收到该注销决定书后十五日内持00002349号《房屋所有权证》到我局办理更正登记,但你至今未前来办理。

现发布公告,周建材持有的通川区 大西街西城开发公司A幢底层从东至西 2号营业厅《房屋所有权证》(证号:达 州市房权证私权字第00002349号)注 销作废。

2015年5月9日